

Kako BICOM uređaj meri fine oscilacije tela odnosno na koji način određuje njihove promene?

Uređaj ne razmišlja. Uređaj ne može ništa sam da meri i ništa ne zna. Ali terapeut koji sastavlja programe zna.

Elektromagnetne oscilacije tela ili supstance se bez merenja unose u aparat i zatim menjaju u skladu sa podešavanjima programa. Uređaj se može uporediti sa ogledalom, jer ogledalo može da vrati elektromagnetne oscilacije (svetlost), a da ih prethodno ne menja. U zavisnosti od toga kakvog je oblika ogledalo se može "slika" povećati ili smanjiti. Može se i okrenuti naopako (invertirati kao kod šupljeg ogledala). Ogledalu možemo dodati i filter, koji određene oscilacije uklanja, a druge propušta. Kada imamo belu svetlost i crveni filter, filter će propustiti samo crvene frekvence duge talasne dužine. Uređaj takodje sam ne zna, da li je u pojedinačnom slučaju potrebno pojačati, smanjiti, invertirati (preokrenuti) određene frekvence tj. da li su one adekvatne takve kakve su. Sve to određuje terapeut na osnovu testiranja i svojih iskustava.

Prilikom terapijanja alergija se informacija o njihovju (oscilacija) alergogene supstance najčešće upotrebljava obrnuta (invertirana) i sa različitim stepenom pojačanja ili oslabljenja.

Kako možemo supstance testirati i upotrebljavati za terapiju, ako ih čuvamo u staklenim ampulama tj nismo u neposrednom kontaktu sa njima?

Prilikom biorezonantnog testiranja ne testiramo materijalnu komponentu alergena, kao što je to slučaj sa kožnim testovima. Testiramo i lečimo sa **nematerijalnim elektromagnetnim njihovjima** (oscilacijama) alergena i te oscilacije (kao što je svetlost) mogu da prodju kroz staklene površine.

Prema pravilima je potrebno prvo napraviti određene terapije koje će telo **energijski stabilizirati** ili **deblokadne terapije**, pre nego što počnemo sa terapijanjem alergija. Takve terapije nazivamo osnovnim terapijama, hormonska regulacija, terapije za metabolizam, protok meridijana, terapija timusa (grudne žlezde), deblokada ožiljaka i druge. Terapeut se sam odlučuje koje od navedenih terapija je potrebno napraviti i u kom slučaju.

Zadnjih godina su naučnici otkrivali razne mogućnosti biorezonantne terapije BICOM i tako otkrili više terapijskih sistematika. Biorezonantni terapeuti koji se edukuju na Institutu za biorezonancu i regulativnu medicinu, dobijaju sva potrebna znanja za sigurno i efikasno izvođenje BICOM terapija.

Koju sistematiku će terapeut upotrebljavati, zavisi samo od njega, njegovih iskustava i njegovog područja rada.